

Заявка
на участие в ежегодном конкурсе
«Лучшие практики по содействию развитию конкуренции»

№ п/п	Наименование практики по содействию развитию конкуренции:	
1.	<p>Наименование заявителя: <i>(наименование органа исполнительной власти автономного округа/органа местного самоуправления муниципального образования автономного округа/хозяйствующего субъекта)</i></p> <p>Контактная информация исполнителя:</p> <p>Фамилия, имя, отчество</p> <p>Место нахождения</p> <p>Телефон, адрес электронной почты</p>	<p>Автономная некоммерческая организация спортивного, военно-патриотического воспитания и дополнительного образования «Академия мужества»</p> <p>Агзамова Евгения Владимировна 628508, Россия, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Ханты-Мансийский м.р-н, Шапша с.п., Шапша д., Светлая ул., двлд. 16 +7 (904) 872-94-23 spetsnaz-detи@mail.ru Академия-мужества.рф</p>
2.	<p>Направление реализации практики, соответствующее целям и принципам государственной политики по развитию конкуренции</p>	<p>Повышение удовлетворенности потребителей за счет расширения ассортимента товаров, работ, услуг, повышения их качества и снижения цен</p>
3.	<p>Описание практики (в т.ч. актуальность, целесообразность реализации практики, уникальность)</p>	<p>Практика, реализуемая на территории Ханты-Мансийского района «Военно-спортивный палаточный лагерь «Спецназ Дети» направлена на организацию и проведение эффективного летнего досуга детей в возрасте от 10 до 17 лет. Учебный курс подготовки включает следующие элементы: строевая подготовка, огневая подготовка, тактико-техническая подготовка, основы выживания в лесу, физическая подготовка, оказание первой медицинской помощи, воздушно-десантная подготовка, РХБЗ. Уникальность практики заключается в следующем:</p> <p>1) Лагерь находится на экологически чистой территории в кедровом лесу вдали от города. Ребёнок будет круглосуточно находиться на свежем воздухе, это полезно как для физического, так и для психологического развития;</p> <p>2) Лагерь всегда живёт по своему строгому распорядку, каждая минута будет расписана: сон, питание, зарядка, уборка, личная гигиена, занятия, игры. Вырабатываются хорошие привычки, которые можно будет поддерживать дома;</p>

		<p>3) Время в лагере проходит весело, дети с легкостью общаются друг с другом и даже стеснительные становятся более открытыми. Ребёнок может найти друзей, с которыми продолжит общение и после лагеря</p> <p>4) Подвижные игры на свежем воздухе, военно-спортивные мероприятия, соревнования. Спорт развивает детей физически;</p> <p>5) Дети зачисляются в лагерь при полном отсутствии гаджетов, что пойдёт на пользу зрению;</p> <p>6) Единственные представители Федеральной сети детских лагерей «Спецназ Дети» в ХМАО-Югре;</p> <p>7) Соблюдаены все требования со стороны контролирующих органов.</p> <p>Отдых в лагере способствует воспитанию подрастающего поколения в духе любви и уважения к своей Родине, формирует здоровый образ жизни, способствует профилактике социально-негативных проявления среди детей и подростков.</p> <p>Ввиду сложного географического положения муниципалитета и климатических условий Проект реализуется в летний период.</p> <p>Проблема, на решение которой направлен проект, заключается в том, что детям г. Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района необходима организация и проведение летнего досуга в палаточном лагере со спортивным направлением. С этой целью среди жителей города Ханты-Мансийска и Ханты-Мансийского района 23.10.2022 года инициирован социологический опрос на официальной странице Проекта с темой «Организация летнего досуга для детей в 2023 году»: (ссылка https://vk.com/wall-191902739_684). Результаты опроса подтверждают, что проблема организации летнего детского досуга актуальна.</p>
4.	Сроки реализации практики	С 2021 года по настоящее время
5.	Используемые ресурсы при реализации практики (финансовые, трудовые, материальные, технические и другие)	Финансовые (средства Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на развитие гражданского общества, собственные средства), трудовые (команда состоит из 15 человек), материальные ресурсы: военно-спортивной полосы препятствия и уличное оборудование (турника, рукохода, скамьи для пресса), земельный участок в собственности, большая деревянная беседка для приема пищи и проведения мероприятий в дождливую погоду; деревянные столы – 8 шт; деревянные скамейки – 8 шт; деревянная беседка (кухня) (20 кв.м)

		полностью оборудованная для приготовления пищи (стеллажи, кухонная посуда, контейнеры для хранения продуктов питания, холодильник); костровой металлический навес костровая чаша; оборудованная санитарно-бытовая зона (уличный туалет с пьедесталом – 5 шт, уличный душ с подогревом воды – 5 шт, уличные умывальники – 14 шт, тазы для стирки белья, мытья обуви, мытья ног (по 5 шт), напольные сушилки для белья – 3 шт; 1.7. огороженная физкультурная зона с видеонаблюдением площадью 21 сотка. Земельный участок полностью соответствует требованиям надзорных органов и имеет действующее санитарно-эпидемиологическое заключение Федеральной службы по надзору защиты прав потребителей и благополучия населения. Собственная материально-техническая база: армейские каркасные 16-ти местные палатки площадью 27 кв.м., установленные на деревянном настиле – 6 штук; двухъярусные кровати – 28 штук; спальная группа (ватный матрас, подушка, армейское одеяло полуторстяное, КПБ) – 60штук; пневматические винтовки, пули пневматические Квинтор «Бета», магазин для ВПО-925 металл, Калаш АК-СХ (ВПО-925) премиум, макет ММГ АК-74М (складной приклад), магазин для АК74 и 105, учебный АКМ (новодел), патрон учебный 5,45*39 (АК-74), патрон учебный 7,62*39 (Калаш), камуфляжная форма с нарукавным шевроном и нагрудной именной нашивкой на каждого ребенка.
6.	Описание результата <i>(не менее чем за 3 месяца, а в случае ее функционирования – менее 3 месяцев – за весь срок ее реализации),</i> значения количественных (качественных) показателей результата	Летом 2022 года 252 участника Проекта из г. Ханты-Мансийска, Ханты-Мансийского района, а также из других городов и районов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Уральского федерального округа и субъектов РФ (г. Москва, г. Томск, Томская область, г. Новосибирск) прошли военно-спортивную подготовку, приобрели навыки физической, строевой, огневой и тактико-технической подготовки и оказания медицинской помощи. После реализации Проекта некоторые участники поступили на обучение в Кадетскую школу, записались в спортивные секции для поддержания себя в физической форме, в течении года участвовали в городских спортивных соревнованиях и занимали призовые места, а также имеются дети, которые решили связать свою дальнейшую судьбу со службой в МЧС, в Вооруженных Силах РФ.

7.	<p>Значимость и практическая польза практики, ее влияние на развитие конкуренции в автономном округе (согласно заданному направлению, соответствующему целям и принципам государственной политики по развитию конкуренции, указанному в пункте 2)</p>	<p>Реализация практики способствует повышению удовлетворенности потребителей за счет повышения количества и качества оказываемых услуг по организации досуга детей в автономном округе.</p>
----	---	---

Перечень прилагаемых документов:

1. Презентация в формате Adobe Acrobat размером 2,34 МБ;
2. Видеоматериал о проекте Спецназ Дети в формате MP4 размером 16,2 МБ.

Наименование
должности

Президент


(подпись)

М.П.
(при наличии) 

Агзамова
Евгения Владимировна
(расшифровка подписи)

